



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 611 1. listopada 2023.



26. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

**PREDOMISLI SE I ODE. CARINICI I BLUDNICE
PRETEKOŠE VAS U KRALJEVSTVO BOŽJE.**



U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: 'Sinko, hajde danas na posao u vinograd!' On odgovori: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: 'Evo me, gospodaru!' i ne ode. Koji od te dvojice izvrši

volju očevu?« Kažu: »Onaj prvi.« Nato će im Isus: »Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putem pravednosti i vi mu ne povjеровaste, a carinici mu i bludnice povjероваше. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjеровate.«

Mt 21, 28-32

I SLUŠATI I VRŠITI VOLJU OČEVU



Gospodine, pogađa me tvoja riječ. Osjećam da je prisposoba o dva sina uvijek aktualna i da nam i danas treba progovoriti. Svatko od nas je zapravo poput prvog ili drugog sin, ili katkada prvi, a katkada drugi. I mi smo često pozivani. Ti si onaj koji neprestano zoveš u svoj vinograd u svako doba dana, u svako vrijeme života. Nikada nas ne ostavljaš bez svog poziva. Uvijek si spreman da nas uzmeš u svoj posao, u zajedništvo s tobom.

Često se vidim u prvom sinu. Na poziv odgovara s "neću!". Ali se ipak predomislio i otišao onamo kamo si ga zvao. Učinio je tvoju volju, premda mu je prvi odgovor bio grub. Pokajao se. Ispravio je ono što je pogrešno rekao. Sjećam se tvoje riječi: "Neće se spasiti oni koji samo govore 'Gospodine, Gospodine', nego oni koji vrše volju Božju". Da, ovdje se može govoriti o obraćenju, promjeni mentaliteta i promjeni života. Ovaj je sin opravdan u tvojim očima. Hvala ti, Gospodine, što ne uzimaš svaki naš odgovor ozbiljno, što ne važeš svaku našu riječ koju nepromišljeno izgovorimo.

Hvala ti što nam ne računaš naše buntovne misli, naše krive riječi. Hvala ti što nam još uvijek vjeruješ.

Bojim se, Gospodine, da sam sličan još više i onom drugom sinu. On je spremno odgovorio sa svojim "Evo me, Gospodaru!", ali nije otišao u vinograd. Nije se odazvao. Zataškao je stvar. U neiskrenosti srca tebi na očigled je sve obećao, ali ništa nije izvršio. Mislim pritom na mnoge situacije iz redovitog vjerskog života. Mislim, Gospodine,

- na krštenje i svečano obećanje: Odričem se grijeha; a grijeh je tako

često prisutan u mom životu!

- na zadanu vjernost tebi, Ocu i Sinu i Duhu Svetomu, a moja je vjera i moje predanje tako često slabo i beskrvno!

- na moju krizmu u kojoj sam ti obećao da možeš računati sa mnom kao sa svojim svjedokom za tvoju ljubav u ovome svijetu, a ljudi kraj mene tu ljubav ne osjećaju i zato se i ne mogu tebi potpuno predati!

- na svaku moju ispovijed u kojoj ti govorim: čvrsto odlučujem da neću više grijешiti, a stvari se ponavljaju!

Da, moj Gospodine, toliko toga ima! Mogao bih nizati cijeli život. Obećanja i nevjere, prazne riječi i čekanja! Ti zoveš i zoveš! Ono jedino što ti u ovom času mogu reći s pouzdanjem u tvoju dobrotu je iskreni hvala da primaš i naknadni izraz dobre volje i da si uvijek spreman primiti obraćena grešnika! S tom nadom iščekujem svaki, pa i onaj posljednji tvoj poziv vjerujući da će tvoja milost pobijediti!

fra Zvezdan

RIJEČI,... DJELA, ...SAVJEST,...



Pred nama je nova prispodoba koja je povezana sa vinogradom. Gospodar poziva dvojicu svojih sinova da odu raditi u vinograd. Čuli smo njihove odgovore na poziv - jedan reče "Neću", no kasnije se predomisli i ode, a drugi kaže "Evo me, gospodaru!" i ne ode u vinograd. Na isti poziv dva različita odgovora, dva različita djelovanja. Kako bismo mi odgovorili na poziv: "Sinko, kćeri, hajdete u moj vinograd, hajdete raditi". Što bismo mi odgovorili, a što bismo zbilja učinili? Da li kao prvi sin, kao drugi sin ili bi možda rekli idemo i zbilja otišli? Eto nam prilike da razmislimo o odnosu našim riječi i naših djela. Da li naše riječi prate i naša djela ili poput drugog sina govorimo jedno, činimo ono drugo, a možda mislimo treće. Da li se i mi možda deklarativno izjašnjavamo za jedno, a potom to ne učinimo? Koliko smo puta svjedoci da naše riječi nisu identične našim djelima, ali možda i naše djelovanje nije u skladu sa onim što govorimo. Riječi naše često su brzopleto izgovorene. Sinovi smo ljudski i poput ove dvojice sinova iz današnje prispodobe - jedno kažemo a drugo učinimo. No, ima nešto što bitno sinove međusobno razlikuje, u čemu nisu jednaki. Jedan se predomislio i ode u vinograd, a drugi ostaje u svojoj nedosljednosti. Tu je bitna i suštinska razlika među sinovima. Savjest je ono što je u

prvom sinu progovorilo i što ga je natjeralo da svoja vladanje i postupanja promjeni. Taj tihi, nečujni glas progovorio je u njemu - ne slušam gospodara, suprotstavljam se gospodaru, ne idem raditi - to nije dobro, shvaća svoju pogrešku i mijenja svoju odluku - odlazi u vinograd. Uočio je svoju brzopletost - neću u vinograd, ali ima hrabrosti i snage promijeniti i ispraviti svoju riječ i po njoj postupiti - i ode u vinograd. On će dobiti svoju plaću, bilo da je u vinograd došao o trećoj, šestoj, devetoj ili jedanaestoj uri. Prvi sin svoje nepravdu ispravlja - "A ako se bezbožnik odvrti od svoje bezbožnosti što je bijaše činio, pa stane vršiti moje pravo i pravicu, živjet će i neće umrijeti. Jer je uvidio i odvrtio se od svojih nedjela što ih bijaše počinio, živjet će i neće umrijeti." Drugi će pak sin ostati bez plaće, ne osluškuje svoju savjest koja mu sigurno prigovara, ne ispravlja svoje pogreške, možda misli da je njegov put pravedan, no nije - "Ako li se pravednik odvrti od svoje pravednosti i stane činiti nepravdu, pa zbog toga umre, umrijet će zbog nepravde što je počini." Učenici su Isusu nedvojbeno odgovorili koji je od sinova ispunio volju gospodarevu. Važan je to odgovor, ali je mnogo važniji naš životni stav - odnos naših riječi i djela, kako mi u ovoj zaglušujućoj brzini modernog života osluškujemo, čujemo i činimo što nam savjest šapuće. Kakvi su naši životni odgovori na poziv: "Hajde, sinko i kćeri, raditi u moj vinograd? Neka nam molitva krunice u ovom mjesecu listopada koji započinjemo bude trajna potpora po majčinskoj pomoći Kraljice krunice da usuglasimo riječi, djela i savjest.

Josip

MOLITVE IZ KORABLJE (12)

Francuska spisateljica Carmen Bernos de Gosztol promatrala je živa stvorenja u korablji i zapisivala je po pjesničkom nadahnuću njihove molitve. Malena pčelica moli ovako: "Ah! Gospodine, upravo ja ne prezirem Tvoje darove! Budi blagoslovljen Ti koji rasprostireš za moju marljivost svojih milina." Pijem na svim zdencima Tvoje ljubavi. Sišem s cvijeta Tvojih stvorenja eliksir mira i radosti. Neka se moj djelić žarkog života stopi u velikom zajedničkom radu, da bi se podigao, na Tvoju slavu, taj hram od slatkoće, ta tvrđava od tamjana, ta velika svijeća od voska, izlivena Tvojom milošću i mojim skrivenim trudom. Amen, " Ta mala, neumorna pčelica radi, trudi se obilazi svjetove, sakuplja Božje plodove. Svjesna je ona da su to Božji darovi, a da je njeno samo da se trudi, da radi. A što je s nama, da li smo barem malo slični toj malenoj i neumornoj ljepotici, da li znamo cijiniti svoj rad i trud, da li ga temeljimo na Božjoj ljubavi, da li smo svjesni da ne zavisimo od našeg rada nego od Ljubavi vječne.

Josip

(nastavit će se u sljedećem broju)

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 2. listopada
Anđeli čuvari; Anđelko; Stjepan; Teofil
UTORAK, 3. listopada
Kandid; Maksimilijan; Dionizije
SRIJEDA, 4. listopada
SV. FRANJO ASIŠKI; Zlata; Franka
ČETVRTAK, 5. listopada
Sv. Faustina K.; Flavijan; Placid
PETAK, 6. listopada
Sv. Bruno; Fides; Verica; Renato
SUBOTA, 7. listopada
BDM od Krunice (Ružarija); Rozario
NEDJELJA, 8. listopada
27. NEDJELJA KROZ GODINU
Demetrije i dr.; Hugo



www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.